

Tájékoztató **az elmúlt időszak fontosabb eseményeiről**

Február 21-én Gröber Attila polgármester tartott tájékoztató megbeszélést pápai kisközösségek, civil szervezetek, kulturális egyesületek vezetőivel a Huszár Községi Házról. Elmondta, hogy akik régen a Huszár Községi Házban tartották foglalkozásaikat, szakköri összejöveteleiket, márciustól – ha szeretnék – visszamehetnek az épületbe, melynek megnyitását március 1-jén tartják. Ismertette továbbá az üzemeltetési költségekkel kapcsolatos elképzeléseket is. Cseh-Müller Orsolya szakmai vezető elmondta, a következő héten egyeztetnek a részletekről a közösségek vezetőivel, Vonnák Andrea önkormányzati képviselő pedig az esetleges egyesületté alakulásról, valamint a kulturális egyesületek által elérhető pályázati lehetőségekről adott információt, valamint ígért szakmai segítséget azon csoportoknak, akik ebben gondolkodnának. A megbeszélés végén a megjelentek kérdéseket tehettek fel az elhangzottakkal kapcsolatban.

Február 24-én a Városháza üléstermébe várta az önkormányzat a város legnagyobb adófizető vállalkozásait, munkaadóit. A megjelent vendégeket Gröber Attila polgármester köszöntötte. A rendezvényen Bán Zoltán, a NET Média Zrt. vezérigazgatója, társtulajdonosa, jogi szakokleveles közgazdász tartott előadást, melyben az országos gazdasági helyzetet értékelte és beszámolt a közeli jövőre vonatkozó várakozásokról. Ezután Gröber Attila polgármester a helyi gazdaság kihívásairól beszélt. Hagyomány, hogy az eseményen oklevéllel díjazták a legnagyobb adózó helyi vállalkozásokat. Idén a képzeletbeli dobogó harmadik fokára a Pápai Hús Kft. állhatott, a második legnagyobb adófizető az Astotec Automotive Hungary Bt. lett, míg a város legnagyobb cége tavaly is a Yanfeng International Automotive Technology Hungary Kft. volt. A programon jelen volt Vadász Krisztina alpolgármester, dr. Nagy Krisztina jegyző és a Képviselőtestület több tagja.

Február 25-én kommunista diktatúrák áldozatainak emléknapja alkalmából megemlékezést tartottak a Pálos téren található Sulyok Dezső szobornál, ahol dr. Nagy-L. István, a Hadtörténeti Intézet és Múzeum Hadtörténeti Kutatói Intézetének kutatója mondott emlékbeszédet. Ezt követően a megemlékezés résztvevői elhelyezték a tisztelet koszorúit és mécseseit a szobornál és a Mándi Márton István utcában, dr. Katona István emléktáblájánál. Pápa Város Önkormányzata képviselőjében Gröber Attila polgármester és Vadász Krisztina alpolgármester koszorúzott. A megemlékezésen szavalattal közreműködött Szabó Dávid, a Türr István Gimnázium 11. osztályos tanulója. A fáklyás díszorséget a Petőfi Sándor Gimnázium diákjai adták. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével dr. Kovács Zoltán országgyűlési képviselő és a Képviselőtestület több tagja.

Február 26-án gyermekvédelmi tanácskozásra várta a jelzőrendszeri szakembereket a Pápai Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgált. A tavalyi év tapasztalatairól, a felmerülő problémákról és bevált jó gyakorlatokról közösen egyeztettek a résztvevők. A rendezvényen Vadász Krisztina alpolgármester volt jelen.

Február 27-én a Veszprém Vármegyei Kormányhivatal a Megyeháza Szent István termében szakmai értekezletet tartott a jegyzők részére, melyet Takács Szabolcs főispán nyitott meg. A programon a résztvevők az alábbi témakörökben hallhattak előadást:

1. A törvényességi felügyeleti működés tapasztalatai
2. Környezetvédelmi tárgyú helyi feladatok
3. Földforgalmi jogszabály-változások az E-Ing projekt tükrében
4. Önkormányzati főépítész alkalmazása, feladatai
5. Az építésügyi jogalkalmazás aktuális kérdései
6. A hatósági szakterület önkormányzatok működésével kapcsolatos feladat ellátása

Az értekezlet zárásaként az előzetesen megküldött jegyzői kérdések és témajavaslatok megvitatására került sor. A programon dr. Verrasztó Norbert Károly aljegyző volt jelen.

Ezen a napon ünnepelte fennállásának 25 éves évfordulóját a Fogyatékosok Nappali Intézménye. Az Ujvári János Református Szeretetszolgálat Integrált Szociális Intézményének részlege a Szent Anna Házban ünnepelt. A farsangi mulatsággal kötötték egybe a jubileumot. Az alkalmon dr. Kovács Zoltán országgyűlési képviselő idézte fel az intézmény megalapításának történetét, aki akkor még polgármesterként segítette annak létrejöttét. Szalainé Tihanyi Andrea intézményvezető-helyettes köszönetét fejezte ki a kollégái mellett a családoknak, Pápa Város Önkormányzatának és a mindenkori Képviselőtestületnek az elmúlt évtizedek munkájáért, támogatásáért, valamint az intézmény fenntartójának, hogy kiemelt figyelemmel segíti a szolgálatot. A délutánt megható és örömteli műsor kísérte, melyben az ellátottak összegyűjtötték az elmúlt 25 év legjobb műsorszámait és persze a születésnap tortája sem hiányozhatott. A jubileumi alkalomhoz egy kiállítás is kapcsolódott, melyet Csöréné Pór Eszter nyitott meg, ő volt az intézményvezető az alapításkor. Az eseményen Gróber Attila polgármester vett részt.

Február 28-án a megjelent esküdtek felmentették Csukárdi Sándort a vádak alól, a határozott ügyész hiába próbálta kétségbe vonni, hogy a szerző könyve megfelel-e a krimi követelményeinek, a bíró és az esküdtek (közönség) az író javára döntöttek. Így kezdődött Csukárdi Sándor rendhagyó könyvbemutatója a Jókai Mór Városi Könyvtárban. Németh József, a Pik-TÚRA Kiadó ügyvezetője is köszöntötte az érdeklődőket, majd Horváth Andrea beszélgetett a szerzővel legújabb könyvéről. A Gyilkosság a Kékkézfőben egy olvasmányos és izgalmas krimi, melynek fő helyszíne az író kedvenc pápai múzeuma, a Kékkézfő. A könyvbemutatón Vadász Krisztina alpolgármester volt jelen.

Március 1-jén széleskörű összefogás eredményeként ünnepélyes keretek között nyitotta meg ismét a kapuját a Huszár Közösségi Ház, mely zsúfolásig megtelt érdeklődőkkel. A rendezvényen azok a közösségek működtek közre, amelyeknek ismét otthona lesz az épület. Pápa Város Fűvészenekarának és a HBK Vidám Nagyik Dalkörének közös produkcióját követően Gróber Attila polgármester szólt a megjelentekhez, aki köszönetet mondott mindenkinek, aki a ház újraindításáért tett és munkájával segítette a felújítást. Schmidt Dezsőné a civil közösségek nevében fejezte ki köszönetét azért, hogy visszatérhetnek az épületbe, és azért a sok segítségért, amelyet egyesületek, szervezetek, magánszemélyek nyújtottak a felmerülő munkálatokhoz. Az ünnepségen közreműködött még Pápa Város Bárdos

Lajos Vegyeskara, a Megafon Zenei Egyesület énekesei, az Allegro Alapfokú Művészeti Iskola tanárai, valamint Babos Tibor. Az épületben mintegy harminc civil közösség kapott helyet, amelyek a megnyitó kapcsán bepillantást engedtek tevékenységükbe. Az eseményt megtisztelte jelenlétével dr. Kovács Zoltán országgyűlési képviselő, Vadász Krisztina alpolgármester és a Képviselőtestület több tagja.

Március 2-án időközi egyéni választókerületi képviselő választást tartottak Pápán, a 3. sz. egyéni választókerületben, mert Gróber Attila polgármester, helyi önkormányzati képviselő lemondott egyéni körzetéről. A választás során 2109 választópolgár volt jogosult az urnákhoz járulni, 1191 lakos adott le érvényes szavazatot, s csupán 11 szavazólap volt érvénytelen. A szavazás eredménye alapján a 3. egyéni választókerület új képviselője a Közösen Pápáért egyesület jelöltje, Kerti Györgyi lett.

Március 3-án a Pápai Református Teológiai Akadémia Lovagterme adott otthont egy zongorakoncertnek, ahol két pápai származású, tehetséges fiatal zongoraművész, Holb Enikő Villó és Gaál Eszter Veronika adták elő nagyszerű műsorukat. A programon Gróber Attila polgármester vett részt.

Március 4-én Dékány Balázs c. dandártábornok, rendőrségi tanácsos, a Veszprém Vármegyei Rendőr-főkapitányság rendőrfőkapitánya tett bemutatkozó látogatást a Városházán Gróber Attila polgármesternél, melynek során egyeztettek a közbiztonság helyzetéről és a jövőbeni együttműködés lehetőségeiről.

Március 5-én a Magyar Marketing Szövetség *Digital Marketing Fórum 2025* elnevezéssel egész napos konferenciát rendezett Budapesten. Ennek keretében a Szövetség együttműködésben a Marketing és Turizmus Intézettel SMART + DIGITAL CITY FORUM címmel minikonferenciát tartott. A szekció a városmenedzsment, a városmarketing digitális technológia, a mesterséges intelligencia teremtette új, innovatív gyakorlatáról szólt. A „super smart city” stratégiáról, a jó városapplikáció megoldásokról, a hatásos honlapok és a közösségi platformok hatékony alkalmazásáról, az influencerek szerepéről, az AI (MI) által támogatott kommunikációs eszközökről és más újdonságokról számoltak be cégvezetők, tanácsadók, tapasztalt szakemberek. Az eseményen dr. Verrasztó Norbert Károly aljegyző és Vonnák Andrea önkormányzati képviselő vett részt.

Március 6-án dr. Navracsics Tibor közigazgatási és területfejlesztési miniszter a Veszprém vármegyei önkormányzatok polgármesterei részére *Közösségi Érdekvédelmi Konzultációt* tartott a helyi önazonosság védelméről szóló törvényről. A Megyeháza Szent István termében tartott előadáson Gróber Attila polgármester vett részt.

E napon ünnepélyes keretek között vette át a Városházán megbízólevelét Kerti Györgyi a 3. sz. egyéni választókerület új önkormányzati képviselője. Az alkalmon Édes Ágnes, a Helyi Választási Bizottság elnöke ismertette a választás előzményeit és eredményét, majd gratulált a megválasztott képviselőnek és jó munkát kívánt neki. Az eseményen jelen volt Gróber Attila polgármester, Vadász Krisztina alpolgármester, dr. Nagy Krisztina jegyző, HVI vezető, több önkormányzati képviselő és családtagok.

Ezen a napon nőnapra ünnepségre gyűltek össze a Huszár Közösségi Házban a Honvéd Bajtársi Klub tagjai. A vendégeket Farkasdi Lajos elnök és Gróber Attila polgármester üdvözölte, aki ajándékkal érkezett az ünnepi alkalomra. A városvezető egy-egy szál virággal köszöntötte a hölgyeket. A klub rendezvényén a hangulatról a Megafon Zenei Egyesület gondoskodott nagyszerű műsorával. Az eseményen jelen volt Vadász Krisztina alpolgármester és Vonnák Andrea önkormányzati képviselő.

Március 8-9-én több ezer látogató kereste fel a Városi Sportcsarnokot, ahol hosszú idő után ismét macskakiállítást rendeztek a Cattus Invictus Egyesület szervezésében. A WCF (World Cat Federation) nemzetközi macskakiállítására több, mint 100 kiállító és tenyésztő hozta el 27 macskafajta 162 legszebb példányát. A szombati megnyitón a résztvevő országok zászlóinak behozatalát követően az adásztelevízió néptáncosok varázsolták el a közönséget műsorukkal. A kiállítást Gróber Attila polgármester nyitotta meg, aki egyúttal megköszönte a szervezők munkáját és a vendégeknek, hogy elfogadták a meghívást. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével dr. Kovács Zoltán országgyűlési képviselő, aki a felelős állattartásra hívta fel a figyelmet. A megnyitón Vadász Krisztina alpolgármester is jelen volt. A kiállítás ideje alatt a bírálókon és ringeken kívül magyar bírók ring- és fun show keretében ismertették meg a látogatókat a legkülönlegesebb cicákkal. 17 ország képviseltette magát, többek között Málta, Kanada és Indonézia is, Lengyelországból pedig a világ legkisebb macskája érkezett, de látható volt a hatalmas Main Coon cica is. A macskákat testközelből is meg lehetett csodálni a nap folyamán, a színpadon pedig külön bemutatók voltak. A rendezvényen a kicsiket játszósarok, arcfestő és zsákmacska várta.

Március 10-én a Fő téren álló gróf Eszterházy Károly szobornál tartott sajtótájékoztatót Gróber Attila polgármester, melyen hivatalosan is útnak indította az Eszterházy 300 emlékévét, mely programokat, pályázatokat jelent az érdeklődők számára. A városvezető arra hívta fel a figyelmet, hogy aki ezekhez a felhívásokhoz, pályázatokhoz csatlakozni szeretne, azt tegye meg. A jubileumhoz a Pápai Médiacentrum is csatlakozik, adásaikban ott szerepel majd az Eszterházy 300 logó. Boros Katalin, a Pápai Platán Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója ismertette, hogy ezen a napon indult az Eszterházy Károly 300 közösségi oldal, amelyen Eszterházy Károlyhoz és az Esterházy családhoz kötődő tartalmakat tesznek közzé. Ugyancsak a mai napon indították el azt a havonta jelentkező online és papíralapú játékot, melyben szintén Eszterházy Károlyhoz és az Esterházy családhoz kapcsolódó információkat osztanak meg.

Ezen a napon a Pápai SZC Jókai Mór Közgazdasági Technikum és Kollégium előcsarnokában ünnepélyes keretek között avatták fel Kiss László szobrászművész Nagy László költőt ábrázoló domborművét, mely az intézmény kettős jubileuma alkalmából készült el. Egyrészt a 100 éve született egykori diákra, Nagy Lászlóra emlékeztek, másrészt az iskola 85 éves évfordulóját is ünnepték. Az évfordulók kapcsán jubileumi hetet szerveztek az iskolában, melynek nyitányaként leplezték le Nagy László domborművét. A megjelenteket Kádi Attiláné Patus Viktória igazgató köszöntötte. Ezt követően a jelenlévők Nagy Lászlóra emlékeztek, aki 1941 és '45 között tanult a Pápai Református Kollégium kereskedelmi középiskolájában. Az igazgató felidézte a Kossuth-díjas költő, műfordító, grafikus életpályáját. A Jókai Kör elnöksége szorgalmazta, hogy dombormű őrizzék az iskola egykori diákjának emlékét. Ennek elkészítésére Kiss László művésztanárt kérték fel. Ő és Kádi Attiláné Patus Viktória leplezte le a homokkőből készült alkotást. A koszorúzást követően a

résztevők megnézték a *85 éves a Közgáz* című iskolatörténeti kiállítást, mely a földszinti folyosón kapott helyet. A falon és a tárlókban régi fotók, oklevelek, iskolai dokumentumok mesélnek az iskola múltjáról. Az ünnepséget megtisztelte jelenlétével Vadász Krisztina alpolgármester és dr. Kovács Zoltán országgyűlési képviselő.

Március 12-én tartotta soron következő ülését a Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat, melynek egyetlen napirendi pontjában egyetértési jogukat gyakorolták a képviselők a Pápai Petőfi Sándor Gimnázium átszervezésével kapcsolatban.

Március 13-án a Pápai SZC Jókai Mór Közgazdasági Technikum és Kollégiumban ünnepi rendezvényt tartottak, melynek keretében Veress Zsuzsanna, a Pápai Református Kollégium Gimnáziuma és Művészeti Szakgimnáziumának tanára tartott előadást *Látott-e Jókai embert?* címmel az iskola dísztermében. Ezt követően iskolai megemlékezést tartottak az 1848/49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére. Az ünnepi program zárásaként pedig Galo Vilmos, a Duna Menti Múzeum történésze és muzeológusa előadását hallgathatták meg az érdeklődők az észak-komáromi Jókai-emlékhelyekről és emlékekről. A rendezvényen jelen volt dr. Kovács Zoltán országgyűlési képviselő és Gröber Attila polgármester.

Ezen a napon *Az 1848-49-es szabadságharc relikviái* címmel nyílt kiállítás a Huszár Közösségi Házban. A kiállított tárgyak tulajdonosa Tóth István, egy katonacsaládból származó, a Huszár lakótelepen felnőtt fiatalember, aki pápai emberként és katonaként is fontosnak tartotta, hogy a nyilvánossággal is megossza gyűjteménye különleges darabjait. Ezek az 1848-49-es forradalom és szabadságharchoz köthető dokumentumok, érmék, korabeli újságok, melyek között pápai kötődésű dokumentumok is láthatók. A kiállítás legérdekesebb darabja egy angol nyelvű levél, melyet Kossuth Lajos írt alá, valamint egy arany dukát 1848-ból, ami a szabadságharc egy emblemikus pénze volt. A tárlatot Vadász Krisztina alpolgármester nyitotta meg. Beszédében kiemelte, hogy az újra megnyílt Huszár Közösségi Ház első tárlata nagyon jól illeszkedik az egykori katonai lakótelep valamikori művelődési otthonának környezetébe, hiszen főként katonai relikviák láthatóak a tárlókban.

Március 14-én immár második alkalommal érkezett szállítmány városunkba az idei évben a németországi központú Teuton Lovagrendtől. A 7,5 tonna bébiélt szállító kamiont Völfinger Béla és Burghardt Ferenc lovagrendi tagok, valamint Gröber Attila polgármester fogadta. Az adományt – mely gyümölcs sűrítmenyt, készélt, joghurtot, tésztát és tápszert tartalmazott - a Pápai Család- és Gyermekejölési Központ és Szolgálat szakmai vezetője, Volstrommer Henriett és munkatársai vették át. A termékekből összeállított csomagokat még húsvét előtt szeretnék kiosztani a rászoruló családoknak.

Ezen a napon nemzeti ünnepünk, március 15-e alkalmából tartottak ünnepi állománygyűlést MH 47. Bázisrepülőtér Csapat Művelődési Otthonában. A programot megtisztelte jelenlétével dr. Kovács Zoltán országgyűlési képviselő és Gröber Attila polgármester.

Szintén e napon több mint ezerötszázan szavalták el együtt Petőfi Sándor legismertebb költeményét, a Nemzeti dalt a Református templomban. Lampért Gábor kérésére nem csupán a pápai iskolák és óvodák csatlakoztak a kezdeményezéshez, hanem vidékről, Pápateszéről, Ugodból, Vaszarról és Nemesszalókról is érkeztek szavalók, valamint nyugdíjas egyesületi tagok is részt vettek az eseményen. A főszervező hívására immár hatodik alkalommal vettek részt a pápaiak és környékbeliek a közös versmondáson. Az alkalmon közreműködött a Pápai Erkel Ferenc Ének-Zenei Általános Iskola énekkara, Mészárosné Varga Veronika vezetésével, a Pápai Szent István Római Katolikus Általános Iskola Balatoniné Horváth Sarolta vezényletével, valamint a Pápai Református Kollégium Gimnáziuma és Művészeti Szakgimnáziuma néptáncosai. A rendezvényen Gerecsei Zsolt, a Dunántúli Református Egyházkerület Tudományos Gyűjteményeinek igazgatója mondott köszöntőt. A közös szavalást Schrei Balázs, a katolikus iskola magyartanára vezette. Az eseményen Vadász Krisztina alpolgármester vett részt.

Ugyancsak ezen a napon a helyi médiumok munkatársait látták vendégül a Szabad Sajtó Napja alkalmából a Városházán. Gröber Attila polgármester köszöntőjében emlékeztetett, március 15. mellett, hogy a magyar forradalom napja, a Magyar Sajtó Napja is. Az eseményen a városvezető köszönetet mondott a sajtó munkatársainak a munkájukért, majd azt kérte, tegyék felelősséggel a dolgukat, legyenek kritikusak és legyenek közvetlenek a pápaiakkal. A programon dr. Nagy Krisztina jegyző és Vadász Krisztina alpolgármester volt jelen.

Szintén ezen a napon *Klasszikus Modernek Dali, Picasso, Miro, Matisse, Chagall, Kandinsky a pápai Esterházy-kastélyban* címmel nyílt kiállítás. A művek ezúttal is Thomas Emmerling gyűjteményéből valók. Boros Katalin, a Pápai Platán Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója beszédében elmondta, hogy az idei időszaki kiállítás ötletét az adta, hogy az elmúlt évtized legnépszerűbb tárlataiból egy válogatásanyaggal kedveskedjenek a látogatóknak. A gondosan válogatott anyagról elismerően szólt Gröber Attila polgármester is. A tárlatot Wéber Krisztina író, műfordító nyitotta meg. A megnyitó közönségének is készültek meglepetésekkel a szervezők, Picasso kedvenc gyermekkori édességét a churrost, a Matisse élénk színei ihlette koktélokot is kóstolhattak, illetve Dali tarot paklijából jósolhattak is. Egy VR szemüveg segítségével Dalí egy képe meg is elevenedett. Az eseményen Vadász Krisztina alpolgármester és dr. Nagy Krisztina jegyző is jelen volt.

Március 15-én a hagyományoktól eltérően a Jókai Mór Művelődési Központ színháztermében tartották az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett városi megemlékezést. A rendezvényen Gröber Attila polgármester mondott ünnepi beszédet. Ezt követően *Mese a légtornászról* címmel láthattak műsort a megemlékezés résztvevői, melyben a Győri Nemzeti Színház színművészei és táncművészei, a MATE Kaposvari Campus Rippl-Rónai Művészeti Intézetének IV. éves színművész szakos hallgatói, Lazin Beatrix, a Győri Nemzeti Színház magánénekes és a Pápai Vadvirág Művészeti Egyesület táncosai működtek közre. A műsort Tegyi Kornél, a Miskolci Nemzeti Színház színésze szerkesztette, a rendező Móczár Bence, a Győri Nemzeti Színház színész-rendezője volt. A hagyományokhoz hűen a március 15-i ünnepi megemlékezésen adták át a Pápa Város Önkormányzata által alapított kitüntetést. A Képviselőtestület döntése értelmében a helyi katonai hagyományok felkutatása és megőrzése terén végzett munkáért, a fiatalok honvédelmi nevelésében való közreműködéséért és a fegyveres erők nyugállományú tagjai részére nyújtott

támogatásért Pápa Város Díszoklevele kitüntetést vehetett át a Honvéd Bajtársi Klub. A városi megemlékezés a díj átadását követően a Március 15. téren koszorúzással zárult. Az ünnepséget megtisztelte jelenlétével dr. Kovács Zoltán országgyűlési képviselő, Vadász Krisztina alpolgármester, dr. Nagy Krisztina jegyző és a Képviselőtestület több tagja.

Szintén e napon megemlékezést tartottak az 1948-1949-es forradalom és szabadságharc tiszteletére Tapolcafőn, a Művelődési Házban. Az alkalmon Zsegráics Gyula, a településrész önkormányzati képviselője mondott ünnepi beszédet. Az eseményen részt vett dr. Kovács Zoltán országgyűlési képviselő és Gróber Attila polgármester is. A rendezvényt a tapolcafői óvodások és a Tapolcafői Forrás Népdalkör színesítették műsorukkal. Az ünnepség a Református templom melletti kopjafánál tartott koszorúzással ért véget.

Ugyancsak ezen a napon, a szabadságharc egyetlen jelentős Veszprém vármegyei ütközete, a Pápa melletti Ihász-puszta és Marcaltó között 1849. június 27-én zajlott ihászi csata helyszínén is megemlékeztek a helyiek, valamint a környékben élők az 1848/49-es forradalom és szabadságharc évfordulójáról. Az ihászi emlékparkba érkezőket Marcaltó Község Önkormányzata nevében Sandl Zoltán polgármester köszöntötte. Ünnepi műsort a marcaltói Kmety György Evangélikus Általános Iskola és Óvoda diákjai adtak. Ünnepi beszédet dr. Hauber Károly, a Türr István Gimnázium Eötvös József díjas, magyar-német szakos tanára mondott. Az 1848/49-es polgári forradalom és szabadságharc kezdetének, a modern parlamentáris Magyarország megszületésének emléknapiján, a Pápa város mellett vívott ihászi csata emlékhelyén tartott ünnepély koszorúzással zárult. Az eseményen jelen volt dr. Kovács Zoltán országgyűlési képviselő és Gróber Attila polgármester.

Március 17-én a pápai járás polgármestereit várta egy beszélgetésre dr. Áldozó Tamás, a Veszprém Vármegyei Önkormányzat társadalmi megbízatású alelnöke a Városházán, ahol a Versenyképes Járások Program következő időszakának legfontosabb teendőiről tartott tájékoztatót. Az önkormányzatok március 25-től nyújthatják be a fejlesztési igényeiket a főispánhoz, amelyekből egy előminősítési eljárás után lehetnek támogatási kérelmek május 9-e után. Egy-egy igény mögött több önkormányzat kell, hogy álljon, az elbírálásnál pedig az jelent nagyobb előnyt, ha a járás lakosságának minél nagyobb részét érinti előnyösen a beavatkozás. A fejlesztési igények 250 millió Ft-ra nyújthatók be, amelyre a pápai járás esetében 49 település pályázhat. A fórumon Gróber Attila polgármester, Vadász Krisztina alpolgármester, dr. Nagy Krisztina jegyző, Szalai Krisztina gazdasági osztályvezető volt jelen.

Ezen a napon a Városházán fogadta Gróber Attila polgármester Jan Kattenberg vezetésével a Kampen Pápa Bizottság 5 tagját, akik március 16-tól 19-ig tartózkodtak városunkban. A delegáció tagjai a partnervárosi kapcsolatokról egyeztettek a városvezetővel, valamint Pápán működő több intézmény vezetőjével is. Ennek érdekében látogatást tettek a Pápai Erkel Ferenc Ének-Zenei Általános Iskolában, a Bartók Béla Alapfokú Művészeti Iskolában, a Pápai Református Kollégium Gimnáziumában. Megbeszélést folytattak továbbá a mezőörsi Ujvári János Református Szeretetszolgálat Integrált Szociális Intézmény Pápa intézményvezető helyettesével és Szőke Barnabás főigazgatóval, valamint a Pápai Sportcentrum ügyvezetőjével.